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Результаты 

анкетирования родителей обучающихся 9-х  классов 

МКОУ «СОШ №2 им. Г.А. Лигидова» с.п. Сармаково на удовлетворенность 

образовательной подготовкой обучающихся 
 
 

 
Дата проведения опроса: в период 6-7 апреля 2022  года.  
Кол-во обучающихся в 9 классах: 31, из них с ОВЗ- 1 
 Кол-во опрошенных: 29 
1. Насколько Вы удовлетворены качеством образования Вашего ребенка в школе на 
момент опроса? 

2. Отметьте, пожалуйста, суждения, которые, на Ваш взгляд, в наибольшей степени 
характеризуют качество образовательной подготовки в школе: 

 

№ Варианты ответа Число ответов/ процент от 
числа опрошенных 

1. Удовлетворен* 28/ 96,5 

2. Частично удовлетворен* 1/3,4 

3. Совершенно не удовлетворен 0 

4. Затрудняюсь ответить 0 

№ Характеристики качества образовательной 
подготовки 

Число ответов Процент от числа опрошенных 

1. В нашей школе работают над развитием 
ребенка, учат мыслить и применять 
полученные знания для решения 
практических задач 

27 93,1 

2. В нашей школе дают ребенку базовые 
знания, но развивают недостаточно 

1 3,4 

3. В нашей школе образование направлено на 
формирование умения учиться 

26 89,6 

4. Школа готовит ребенка к выбору 

профессии 

22 75,8 

5. Образование в нашей школе готовит 
ребенка к адаптации в социуме, к 
взаимодействию с разными людьми 

24 82,7 

6. В нашей школе хорошо готовят к итоговой 
аттестации (ГИА, ЕГЭ) 

20 68,9 

7. Ребенок в школе имеет возможность 
заниматься проектной, исследовательской 
деятельностью 

24 82,7 

8. Образование в школе обеспечивает 

формирование, воспитание и развитие личности 

28 96,5 

9. На мой взгляд, наша школа недостаточно 

реализует современные задачи обучения, 

воспитания и развития личности 

0 0 

10. Другое (что именно?) 0 0 



 

3. Насколько интересно Вашему ребенку учиться в школе? 
№ Варианты ответа Число ответов/ процент от числа опрошенных 

1. Мой ребенок учится с интересом, старается 

учиться как можно лучше 

15/51,7 

2. Учится нормально, но без особого интереса 9/31,0 

3. Учиться ему совершенно не интересно 5/17 

4. Затрудняюсь ответить 0 
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